

分类教学 分层教学 因材施教 签约保提高

凌志教育 一对六点燃学生新希望



随着暑期到来,很多家长都在为孩子选择辅导学校。凌志教育的夏老师提醒家长,在给孩子选择辅导机构时,一定要根据孩子的在校学习情况、孩子性格及学习能力等方面进行选择,然后根据他们的学习情况再给孩子选择一个适合孩子的学校。

什么是一对六特色教学

一对六教学体系简介:

- 1.通过学生性格特点测试,按性格类型分班;
- 2.通过学生知识水平测试,按层次分班;
- 3.每班限额6名,师生密切互动,确保每个学生都被充分关注;
- 4.课程设置完全根据学生知识层次,由浅入深,循序渐进,确保全面吸收;
- 5.全免费、无课时限制,课外一对一补课,确保学生的每一个问题都被解决;
- 6.随堂测评,及时掌握学生学习动态,及时设置查漏补缺解决方案;
- 7.免费作业辅导,在为学生解决问题时,更注重打破学生原有思维定式,不是直接给其答案,而是调动一切积极因素,让其再做一遍,若仍然不会,教师采取诱导法,点拨题眼,深度挖掘和激发学生潜能。然后为其提供最科学的解题方法和思路;
- 8.签约保提高,给每位学生签约协议,确保提高成绩,不提高无条件退费。

特色教学可解决哪些现象

现象一:问题太多 还没有解决就过去了

班级里的学生人数太多,孩子没太听明白就讲过去了,并且在课后无法及时得到解决,时间长了,问题越积越多,成绩越来越下滑。

一对六教学解决法:

凌志教育将此类学生集中在一起,根据他们的性格和层次安排授课内容,采取诱导式和激发式教法,密切关注每位学生的学习情况和吸收情况。老师再根据孩子课堂上的表现,在课后给没掌握的学生进行个性化一对一辅导。

现象二:孩子性格内向 自信心受打击

有些学生性格内向,当老师提问问题时,回答不出来,就会遭到同班其他同学的嘲笑,致使一部分学生的自信心受到很大打击,导致了学生有问题也不敢问,问题越积越多,最后学生成绩下滑。

一对六教学解决法:

凌志教育针对内向学生,进行分班,由于每班限额6名,上课老师根据学生内向的特点,在教学过程中实施激励、鼓励教学,让他们大胆发言,大胆表现,然后再给予激励,激发他们的学习兴趣,树立他们的自信心,打破原有的思维定式,让学生学习心态沿着积极、向上、自信的方向发展。

现象三:孩子学习程度好,老师讲课的内容感觉太简单

每个班里都有学习程度好的,也有学习程度差的,学校老师为了顾及大部分学生的学习,所讲内容难度适中,而对于学习程度好的可能就简单了。这就造成他们很难将自己的知识面再拓展。

一对六教学解决法:

凌志教育将学习能力强的学生进行一起学习,老师授课难度加大,知识面拓宽,深度加大,让每位学生在每节课都有新发现,新收获,新感觉,同时激发他们的学习兴趣,培养他们的自学能力,拓展他们的思维能力,让学生在学学习有更进一步提高。

一对六特色教学模式实验检测

自2011年春季班开始,凌志教育按照研究方法:在春季班招收的学生中,根据学生的实际情况,抽取了40名学生,采取6人小班化教学模式,根据学生情况实施教学,对40名学生的期中考试和入学前成绩进行对比发现,这批中等生的成绩在分数上平均提高20分,提高率达到90%以上。事实证明,这种根据个体差异进行的小班化教学是切合实际的、可行的教学方法之一。



一对六特色教学更适合初高中学子

凌志教育一对六小班初二教学成果展示

姓名	中学	入班成绩		
		(上期期末)(满分100)	期中考试成绩(满分100)	预测期末考试成绩(满分100)
郑同学	八中	53分	80分	90分以上
石同学	八中	69分	91分	95分以上
朱同学	四十七中	57分	89分	92分以上
赵同学	郑大附中	42分	79分	85分以上
张同学	七中	68分	90分	95分以上
王同学	实验中学	62分	84分	85分以上
康同学	二十六中	54分	79分	80分以上
常同学	一八联合中学	47分	73分	75分以上
吴同学	郑州中学	62分	84分	88分以上
张同学	八中	55分	82分	85分以上
刘同学	三十四中	59分	79分	80分以上
周同学	实验中学	62分	84分	85分以上
李同学	二十六中	50分	80分	80分以上
邹同学	农大附中	57分	78分	80分以上
潘同学	郑东中学	53分	75分	80分以上
沙同学	七中	58分	83分	85分以上
李同学	四十九中	49分	72分	75分以上
苏同学	六中	60分	81分	85分以上
李同学	六十一中	61分	83分	83分以上
刘同学	六中	52分	75分	75分以上
卫同学	七中	66分	87分	90分以上
张同学	郑州外国语	47分	75分	85分以上

喜讯:新初一、新初二、新初三也开始招生

小班化教学中心:经七路与纬五路交叉口海通大厦八楼

一对一个性化教学中心:经七路与纬五路向东200米路南

南凌志教育VIP中心

教育热线:0371-63833133



单科状元、班级状元、年级状元、中高考状元 想当“状元”，你就来

小学、初中、高中状元班让你登上名校直通车,名额有限,测试入学

小学“状元班”,帮助孩子实现小升初上名校,中学“状元班”,让孩子轻松跨入省市范高中,高中“状元班”,让孩子直通国内外一流大学。

“状元班”不同于基础班、提高班、培优班、尖子班,他是晨钟(陈中)教育集团专门为最优秀的学生设立的班型,全部由名师任教,目标直指单科状元、班级状元、年级状元、中高考状元。自设立以来,“状元班”成绩卓著,受到了家长的强烈关注,在市区学生中引发了报名热潮,成了很多市区学生选择报班的“风向标”。

据了解,因为“状元班”目标定位不同,同时也是因为学位有限,所以入学要求相当严格,测试不能达到要求者,只能先上尖子班、培优班、提高班或基础班,望各位家长能够详细了解。 晚报记者 闫明



陈中老师亲自为状元班学生授课

“状元班”成为名校生源蓄水池

近年来,在陈中数理化参加辅导的小学生、初中生、高中生往往都能顺利考入名牌初中、高中和大学,实现他们的名校梦想。因而陈中数理化学校被誉为“名校直通车”,陈中“状元班”更以其骄人成绩备受青睐,报名者络绎不绝。不得已,学校只能采取考试入学、择优录取。

据陈中数理化学校校长陈中介绍,此次暑期招收的小学生“状元班”,目标直指省实验中学、郑州外国语学校分校、郑州八中和郑州五十七中等名校;初中生“状元班”则瞄准了郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中等名校;高中生“状元班”的冲刺方向为国内名牌高校。

小升初“状元班”成名校摇篮

2009年,陈中数理化培训学校共有34人升入枫杨外国语,25人升入外语实验中学,45人升入郑州中学,同时有2/3的学生被郑州二类以上学校录取。2010年小升初,陈中数理化培训学校考入外国语西区分校的有58人,考入外语实验中学的有35人,考入郑州中学的56人,其他学生也基本被郑州初中各个名校录取。2011年,65名学生(共三个班级)中,有21人达到郑州外国语学校(分校)初中部的录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线。

三年三个台阶,陈中数理化培训学校小学“状元班”成为名副其实的“名校直通车”,难怪有些家长说,“陈中小学状元班想上真难,但只要能进去,就等于一只脚踏进了名校的大门”。

初中“状元班”成绩就是牛

2009年中招成绩揭晓后,来自陈中数理化初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩。其中,李焜辰以总分658分成为郑州市中考状元,有52名学生分别考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校。这一成绩在省会中学及校外培训界都是罕见的。2010年中招考试,陈中数理化“状元班”615分以上的学生有94人,而586分以上的学生人数达到了230人,580分以上273人。这意味着,陈中数理化将有94人可以被郑州外国语、省实验、郑州一中三大名校录取,230人将被郑州十一中等重点中学录取。其中,现陈中数理化学员周子琪同学以658分的成绩勇夺2010年郑州市中考第一名。另外每年每学期的期中、期末考试,陈中数理化“状元班”涌现出来的单科状元、班级状元、年级状元更是数不胜数。

高中“状元班”让孩子顺利上名校

6月25日,晨钟(陈中)教育集团5万元重奖被清华大学提前录取的“状元班”学员杨妍然。在此之前,该集团还重奖过考上清华大学重点实验班的李晓娟,同时和他们一起考上清华、北大的状元班同学还有很多。

据陈中老师介绍,晨钟(陈中)教育集团高中生“状元班”将实行小班化教学,每班限额15人。这样设置班额,有利于营造学习氛围,有利于老师根据每个学生的特点实施个性化教学。通过科学测评对孩子进行“查漏补缺”,各科配备教学经验丰富,拥有丰硕教学成果的一线名师授课,将学生“瘸腿”科目快速补上,并使其能够持续进步。同时,晨钟(陈中)教育集团还将借助集团优势,整合行业资源,不定期地从北京等地邀请高考名师来郑授课,帮助孩子全面提升成绩,最终顺利升入理想中的名牌大学。

“状元班”
咨询地址及电话

- 1.文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)
电话:0371-63619977 63697866 13733857717
- 2.状元班基地:农业路与文化路交叉口向西200米九中大门西侧
电话:0371-63817177 13733857717
- 3.状元班基地2:花园路与农业路交叉口向西100米路南
电话:0371-63615557 63835557 63695557